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l. Pemienue ypaBHeHuUs1 COS X = d U €r0 YaCTHbIE CIy4an
PaccMoTpuM ypaBHEHHE BUAA COSX = a, TA€ a — JM000e AeiCTBH-

: TEJIBLHOE YUCII0, MOYJIb KoTOporo He Gonbiie 1 (ecau |al > 1, To
OTBET siCeH: X € ().
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Il.  Pemenue ypaBHeHHUs Sin X = A U €ro YacTHbIE CJIyYau

Asin PaccmoTpum ypaBHeHUE BHa Sinx = a, rae a — Ja0oe AeicTBu-
; TEJIBHOE YKCIIO, MOAYJIb KOTOpOro He Oosbine 1 (ecmu |al > 1, o
marcsin a1 2T | arcsin al 2m  OTBET SICEH. X € @)
f---'bi " X, = arcsina + 2nn,n € Z
u/ - [xz =1 —arcsina + 2nn,n € Z
¥, [ X, = arcsina + 2nn,n € Z
X, = —arcsina+n(2n+1),n€Z

sinx=a e x = (-1 arcsina+nn,n ez
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I1l. Pemenue ypaBHeHusi tg X = a M ero 4YacTHbIE CJOy4au

Yo PaccmoTtpuM ypaBHeHue Buza tgx = a, rae a — no0oe JeHCTBUTENbHOE

¢ arctg atam HHeIo.
/ if [ x, = arctga+2nn,n € Z
%J *1 X, = arctga+m+ 2nn,n € Z

tgx =a & x =arctga+nn,n € Z

YacTHbIe cayyaun
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IV. Pemenue ypapHeHusi Ctg X = a U ero 4acTHbIe CJIyYau

"y PaccMmoTpum ypaBHeHHME BUja Ctgx = a, rae a — Jiro00oe JIeWCTBUTEIIbHOE
- 2. YUCHO.

arcclg atim

y X ctgx = a & x = arcctga+nmn,n € Z
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